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56ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2024 

   (a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-

sessoes/2024/dezembro/ata-da-104a-sessao-ordinaria-10-12-2024.pdf/view)    

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Sob a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 56ª 

Sessão Extraordinária. Para fazer a leitura bíblica, o Vereador Sargento Byron. 

SARGENTO BYRON – MDB – LEITURA BÍBLICA 

“A vós graça, e paz da parte de Deus nosso pai e do senhor Jesus Cristo”. 

Efésios 1:2. Lido, presidente. Amém. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Amém! 

Pauta da 56ª Sessão Extraordinária. 

Projeto de Lei n.º 301/2024,  autoria do Professor Bittencourt. Em redação 

final. (Leu). O projeto está em apreciação. Não havendo quem queira apreciá-lo, vai à 

sanção.  

Convoco uma sessão ordinária para o dia de amanhã. Só teremos o Pequeno e 

vamos, em seguida, analisar o orçamento. Vamos começar amanhã a LOA. 

Primeiramente, pela ordem, Vereador Isac. Depois, Vereador Cícero. 

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM 

Presidente, eu gostaria de ver com Vossa Excelência e com os demais 

membros da Mesa, se seria possível nós analisarmos todas as emendas na quinta-feira, 

não só as impositivas, mas também as emendas... 5 dias, não é isso? 
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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Nós vamos começar, amanhã, o orçamento, já analisando as emendas. As 

impositivas têm 5 dias de prazo. 

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM 

Ah, não é na quinta-feira não?  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Oi, vamos começar a analisar o orçamento amanhã. Tem até 9h15 para 

protocolar as emendas. 

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM 

Mas a gente pode, regimentalmente, analisar as emendas acostadas ao 

orçamento na quinta-feira? 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Pode, o problema é que você vai analisando... Você não vai analisar... Pode 

analisar artigo por artigo, quando chegar um artigo que tem uma emenda, pode... 

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – PELA ORDEM 

Eu vou explicar o porquê, porque não está tendo prazo de análise. É, deixa o 

nosso rabino...  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Vamos analisar as emendas ao vivo e a cores, como sempre fizeram. 

ELBER BATALHA – PSB – PELA ORDEM 

Posso tentar ajudar? O que eu captei de Isac é o seguinte, a ideia de Isac era 

votar em primeira discussão amanhã, não é isso, Isac? E quinta, as emendas. E as 

impositivas, como elas não são apreciadas pelo plenário, seriam somente agregadas na 

segunda-feira, documentalmente. Não é isso, meu irmão? 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Ok. Porque vai começar amanhã, não deixar de começar amanhã. 

ELBER BATALHA – PSB – PELA ORDEM 
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E ao nosso presidente da Comissão de Finanças... Eu faço uma sugestão ao 

nosso presidente da Comissão de Finanças, que amanhã, à tarde, a gente reúna a 

Comissão para apreciar as emendas da Comissão. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Vamos ver como é que a gente conduz amanhã. Ok? Começaremos a votação 

amanhã. Uma boa tarde a todos. Fiquem todos com Deus e até amanhã, se Deus quiser. 

Êpa, pela ordem, não encerrei ainda não. 

CÍCERO DP SANTA MARIA – PODEMOS – PELA ORDEM 

Presidente, é bem rapidinho aqui, é só para parabenizar a campanha do 

Confiança que chegou à final. Hoje, o filho de Diney joga, e o Confiança, hoje, na final, 

venceu por 1 X 0 em Pernambuco. Parabéns a toda a equipe júnior do Confiança. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Boa, parabéns. Encerrada a sessão. Até amanhã, se Deus quiser. 

[SESSÃO ENCERRADA] 
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